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Амбасадор Русије у Великој Британији Адреј Келин рекао је у интервјуу за ББЦ да
власти неће дозволити да Алексеј Наваљни умре у затвору.

  

  

„Наравно да нећемо дозволити да умре, али могу рећи да се Наваљни понаша као
хулиган и да се труди да прекрши свако правило у затвору“, рекао је Келин.

  

Према његовим речима, Наваљни се једног дана жали да га боли лева рука, а другог
дана лева нога, а све то ради да би привукао пажњу.

  

„Када би се понашао нормално, имао би изгледа да, као и сваки други затвореник, буде
пуштен раније“, казао је Келин и додао да нормално понашање подразумева само
поштовање прописа у време издржавања казне.
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Четворо руских лекара, међу којима и лична докторка Наваљног Анастасија Васиљева,
послали су писмо затворским властима, са захтевом да им се одмах омогући да га
прегледају.

  

Они тврде да на основу лабораторијских анализа, чије су резултате добили, Наваљном
прети опасност од отказивања рада срца и бубрега и да то може да се деси „сваког
часа“.

  

  

Борел: ЕУ забринута због здравственог стања Наваљног

  

Европска унија изразила је „дубоку забринутост“ због здравственог стања руског
опозиционара Алексеја Наваљног, који у затвору штрајкује гладју, изјавио је високи
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представник ЕУ за спољну политику и безбедности Жозеп Борел и позвао на његово
хитно и безусловно пуштање на слободу.

  

Борел је позвао руске власти да Наваљном одмах омогуће приступ „лекарима којима
верује“ и додао да су власти одговорне за његову безбедност и здравствено стање.

  

Хапшење и задржавање Алексеја Наваљног одлучено је „из политичких разлога“ и
противно је руским обавезама о поштовању људских права, рекао је Борел.

  

„Случај Наваљног није изолован и потврђује негативан тренд смањења простора који је
остављен опозицији, цивилном друштву и независним гласовима у Русији“, додао је
високи европски званичник.

  

(Фонет, Бета, АФП)
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